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1. Onucanue ¢goHAA OLIEHOYHBIX CPEACTB (OLEHOYHBIX MAaTEPHUAJIOB)

(DOHI[ OLCHOYHBIX CPCACTB (OL[eHO‘-IHLIe MaTepI/IaJIbI) BKJIIOYAET B ce0s KOHTPOJIBHBIC 3alaHUA U
(M) BOMPOCHI, KOTOPbIE MOTYT OBITh MPEAJIOKEHbI 00YYarOIEMYCsl B paMKax TEKYLEro KOHTPOJI
YCIIEBAEMOCTH M MPOMEKYTOYHOM aTTECTAlMU MO JUCHUIUIMHE (MOAYJI0). YKa3aHHbIE KOHTPOJIbHBIE
3ajaHusd W (WIM) BONPOCHI MO3BOJSAIOT OLEHUTh JOCTHXKEHHME OOYyYaroIUMCs IJIAaHUPYEMBIX
pe3yabTaToOB OOYyYEHHUS MO AUCHUILUIMHE (MOJYJIO), YCTAHOBJICHHBIX B COOTBETCTBYIOUICH paboueii
IporpaMMe JIUCHMILIMHBI (MOAYNSA), a Takke C(HOPMUPOBAHHOCTh KOMIIETEHLIMH, YCTAaHOBJIEHHBIX B
COOTBETCTBYIOLIIEH OOIIell XapakTepUCTHKE OCHOBHOW mpodeccHoHaNbHOM  00pa3oBaTenbHOM
IIPOrpaMMBl.

ITonHBIC HAMMEHOBAHUS KOMHGTCHL{I/If/'I U MHAUKATOPOB UX NOCTHIKCHUSA IMPCACTABIICHLI B OGH.ICﬁ
XapaKTepUCTUKE OCHOBHOM MPOoQecCuoHanbHOM 00pa30BaTeIbHOM POrpaMMBl.

2. OueHouHbIe cpeacTBA (OLEHOYHbIE MATEPHUAJIbI) 1JIS IPOBEAEHUS
TeKYIIero KOHTPOJIA yCIeBaeMOCTH 00YYAIIHUXCH M0 TUCHUILINHE (MOIYJII0)

2 ceMmecTp

IlepeyeHb  KOHTPOJIBHBIX  3aJlaHUil I OLEHKH  c(hOpMHUPOBAHHOCTH
kommnerenuun OIIK-3 (koHTpoIMpYyeMblii HHAUKATOP AOCTHIKEHUSA
kommnereHun OI1K-3.1)

. X2 —3x+2
1. Beraucnuts npenen GyHKIuA |im

x—1 3X —4x+1'

2
2. Bwruucauts npenen GpyHkuu# |im M .
x—0 37X g7 ¥
I +x+1

3. Haiitu npousBoanyto pyHkuuu Y = 3
Xx+1

o o 3+1 .
4. Haiitu ,[[eI/ICTBI/ITeJ'IbHyIO YaCTb KOMIIJICKCHOTO yucjia Z=——+ 4 + 2I .
i

5. Haiitu 3HaYeHNs YaCTHBIX MPOM3BOAHBIX GyHKIKUHU U = In COS(X2 y2 + Z) B Touke M (0;0;7/4) .

IlepeyeHb  KOHTPOJILHBIX  3aJaHMM  JIsE  OLEHKHM  CPOPMHUPOBAHHOCTH
komnereHnuu OIIK-3 (koHTpoIUpyeMblii HHINKATOP AOCTH/KEHUS
xomnereHun OI1K-3.2)

. X®-5X+6
1. Beruucnuts npenen lim >
x—2 X° =12x+ 20

3-2X%
2. Bpruncnutsb npenen GyHKuuu |jm (—j .

x>0\ X =1

Vi+e* +e* —e¥ -1
Ji+e*+e* —e*+1

4. HaiiTu cMemaHHy0 MPOU3BOAHYIO BTOPOTO MOPsiAKa OT QYHKIUU Z = xze‘/y .
‘)

3. Haiitu nmpoussoanyto pyukumu Y = In

5. Haiitu nonuelii muddepennman GyHkuumn z = COS(X2 -y



IlepeyeHb KOHTPOJBHBIX 3aJaHMM [JIA OLEHKH CHOpMHPOBAHHOCTH
kommneTeHun OITK-3 (koHTpoOJIMpyeMbIii HHAUKATOP TOCTHIKEHUSA
kovmnetrenun OITK-3.3)

1. Beramenuts npenen |jm (X + 2% )UX

X—00

. . x-1
2. Beruncnuts npenen Gyskuu | [y arcsin XT -ctg(x-1).

x—1
2+3/x

3. Haiitu ypaBHeHuUs KacaTenbHON U HOpMaiu: Y = > 3;/_ B TOYKE X =1
-/ X

4. HaiiTi MOAYJh M apTYMEHT KOMITJIEKCHOTO YHCJIa, 3alUCaTh €T0 B IMOKa3aTeIbHON
dbopme
DNB3-i  2)V2-2i 3) —\B+i 4 2-2i

5. Haiitu BTOpBIC YacTHBIE POM3BOIHBIE GYHKIIMU Z = arctg (x + y).

3 cemecTp

IlepeyeHb  KOHTPOJIBHBIX  3aJlaHUil I OLEHKH  c(hOpMHUPOBAHHOCTH
kommnerenuun OIIK-3 (koHTpoIMpYyeMblii HHAUKATOP NOCTHIKEHUS
kovmnetenun OITK-3.1)

y y (arccosx)’ —1
1. HaiiTi HeonpeneneHHbI HHTErpal I—
A1- x?

1
2. BbIUMCIUTH ONPEIEICHHBIN HHTErpal I x2\/1— x%dx..
0

dx

400

dx

3. BbrauciauTh HeCOOCTBEHHEBIN HUHTCI'paJI UJIK YKAa34Th €ro pacxoguMoOCTb I xInx

2
4. HaiiTh HEONPEAENCHHBIA HHTETPa .[Sinz 2XC0s? 2XdX .

2X
e
5. Haiitu HeonpeeneHHbI HHTETpa J.4— dx.

e*+1

IlepeyeHb  KOHTPOJILHBIX  3aJaHUHd A OIlEHKH chopMHUPOBAHHOCTH
kommnetrenuu OITK-3 (koHTpoIMpYyeMblii HHAUKATOP AOCTUIKEHUSA
komnerenun OI1K-3.2)

+00

dx

1. Beiuucauth HecOOCTBEHHBIN MHTErpal UM yKa3aTh €ro pacXoJMMOCThb _[ YInx:

2
2. HaiiTu HeonpeaeIeHHbIN HHTETpa IX -Sin 2xdx .



x =10cos’t,
3. BBIYrCIUTE ATUHBL YT KPUBBIX, 3a/IaHHBIX TapaMeTPUIECKUMU ypaBHeHI/IHMI/I.{ 10sin’t
y =10sInt,
0<t<n/2.
4, Beruucants 00bEM TeNa, MOTYYEHHOTO BpAIlIEHUEM KPUBOU
1) y = x* Bokpyr ocu Oy, rae 0< x<1.
2) Y = SiN X Bokpyr ocu ox, rae X=0, Xx=7, y=0
X

5. OnpenenuTs UM T PepeHnansHoro ypasaenus Y = €2 JY-

IlepeyeHb  KOHTPOJIBHBIX  3aJaHUil I OLEHKH  c(hOpMHUPOBAHHOCTH
kommnerenun OITK-3 (koHTpOIMpPYyeMbIii HHAUKATOP NOCTHKEHUSA
komnerennun OITK-3.3)

1. I/ICCHeﬂOBaTB CXOOUMOCTH HECOOCTBEHHOI'O HHTCIrpajia:
I J— Jxdx 2 j dx T x°dx J- c(x* +1)dx
N e > (X + X% +1)°

2
-1
2. Pemmuts muddepennuansHoe ypapaeHne Y =
Xy

Inx
3. Pemmts muddepennuansHoe ypapaeHne Y — Y =——

X X
4. Haittn yactroe pemenue ypasnenus Y —3Y' + 2y =0, ynoBnersopsroliee HauaIbHbIM YCIOBHAM

y(0)=1, y'(0)=-1.

5. Haiitu 06mee peIICeHUC OJHOPOAHOI'O YPABHCHUSA U YKA34Th 6U0 9aCTHOI'O pemieHus HCOAHOPOAHOTO

yparerms Y —y"—y' +y=(3x+7)e”

4 cemecTp

IlepeyeHb  KOHTPOJILHBIX  3aJJaHUHA  JIJIA OLlEHKH chopMHUPOBAHHOCTH
komnereHnuu OIIK-3 (koHTpoIUpYyeMblii HHINKATOP AOCTHKEHUS
kovmnetenun OITK-3.1)

= o 1Y
1. HccnenoBaTh cXOAUMOCTD psifa Zns[sm— .

= n

n=1
2. I/ICCJ'IGI[OBaTB Ha CXOAUMOCTHh (aOCOMIOTHYIO H YCIIOBHYIO) 3HAKOUYEPEHYIOIIUUCS  Psif
Z( D' ———

nP+n+1
0 Xn

3. HaiiTu wHTEpBam CXOIMMOCTHU CTEMIEHHOTO psijia Z—n HccnenoBaTh TOBeleHUE psiaa Ha

n=1
KOHIaAX MHTCPBajla CXOAUMOCTH.

3n
4, UccnenoBats Ha CXOAUMOCTD PST _
Zl (n+2)L4"

5. OyHKIULO Yy = cos(2x2) PAa3JIOKUTh B CTEIEHHOM PSAJ IO CTEHEHAM X



IlepedyeHb  KOHTPOJIbHBIX  33JlaHUil A1 OUHeHKH  cHOPMHUPOBAHHOCTH
komnetennuu OIIK-3 (koHTpOIUpYyeMbIii HHAUKATOP AOCTHIKEHUSA
kovmnetrenun OITK-3.2)

1 X 2 2—Xx
1. V3MeHUTH NOPAJOK UHTETPUPOBAHM: IdXIf (X, y) dy + jdX Jf (X, y) dy
0 0 1 0

2
2. BhluucIuTh ” (1—y—2) dxdy ,rme D: X% +y? <n?
X
D

3. Haiftn miomanp, orpannuentyo mnuamu: Y2 +2y —3X+1=0, 3x -3y —-7=0

4. Haiitu 00bEM Tesa, OrpaHUYCHHBINA MOBEPXHOCTIAMH: Z = X2 + yz, 4=x>+ y2 ,2=0

5. 3anummre pasnoxenue pyukuuu T (X) B pag @ypbe (k03QPUIUEHTH! He HAXOIUTD):

f@):%;-stsz.

Ilepeuyenn KOHTPOJIbHBIX 7:91 120707 DI ) §° OLIEHKH c(popMHUPOBAHHOCTH
komnerennuu OIIK-3 (koHTpoOIUpYyeMbIii HHAUKATOP AOCTUIKEHUSA
kommnereHun OI1K-3.3)

X z
1. Haiitu npousBognyto pynkuuu U = — + % + g B Touke A(2; 0; 3) mo HanpaBJIEHUIO

2
1 =6i +3j—6k.
2. Haiitu notok Bektoproro os a = (322 + X)i + (€% — 2y)j + (22 — xy)K uepes

3aMKHYTYIO TIOBEPXHOCTh S: 2= X* yz .
z=1 z=4
X =cost
3. HaiiTu nupKymIsIMo BeKTOpa a = —Xzysi + 3] + yE B1oMb KOoHTypa I': 9y =Sint .
z=5
/3.3

B TOuke (—=; V2 ; —).

V2 2

5. 3ammmmre pasnoxenue pyaknuu T (X) B pag @ypbe (k0d3QHUITUEHT He HAXOIUTD):
f(x)=x; —2<x<2

4. Haiitn rpaguent ¢pynkiun: U = ——
) A4

3. OneHo4YHBIE CPeACTBA (OLIEHOYHbIE MATEPHUAJIbI) /Il IPOBEAEeHUSI IPOMEKYTOUHOM

arTecTalMU O0YYAKOIIMXCH 10 AMCHUIIMHE (MOYJII0)

2 cemecTp

IlepeyeHb  KOHTPOJILHBIX  3aJJaHUHA A OllEHKH chopMHUPOBAHHOCTH
komnereHnuu OIIK-3 (koHTpoIUpyeMblii HHANKATOP AOCTHKEHUS
komnereHun OITK-3.1)



—2X+1
. X+3

1. Borluucnuts npenen lim| —— .
x—o\ X+5

. Al1-x-2
2. Bpraucnouts npeaen lim —3 -
x—>-3 X+ 27

4
3. Haiitu npoussoauyro GyHkuun Y = 3’/ 3x° +12x -5 + —.
(x-2)
4. Haiitu nponsBoanyto GyHkuuu Yy = sin4x-cos3x° .
. , x=tsint
5. Haiitn mpousBoaHyo Y, , eciu
y =tcost

Ilepeyenb  KOHTPOJIBHBIX  33JlaHMil s OUEHKH  cHOPMHPOBAHHOCTH
kommnetrenuun OIIK-3 (koHTpoIMpYyeMblii HHAUKATOP NOCTHIKEHUSA
kovmnetenun OITK-3.2)

1.Boruuciuts npesen lim (\/n2 —2n-1-~/n?-7n +3)

Nn—o0

X+1

. (3x—4)3
2.BerancauTs npeaen lim
x>0\ 3X + 2

3.Haiitu npon3sBoHyIO

2 .
) y=(x)"* 2 y=x
4.Haiitu Ipou3BOIHYIO HEABHO 3aaHHoM (yrkimuu SIN2XY + cos(y + X) =1
=:|.+-4I N I_]:+i10
- 3+i

5. BeInoaHUTE ASUCTBUS HAJl KOMITJIEKCHBIMU YUCIIAMH U YKa3aTh Rez, z

IlepeyeHbr  KOHTPOJILHBIX  3aJJaHUHA  JIJIA OLIEHKH chopMHUPOBAHHOCTH
kommnetrenuu OITK-3 (koHTpoIMpYyeMblii HHAUKATOP AOCTUIKEHUSA
komnerennuun OITK-3.3)

1. Haiitu Bce acumMnToThl rpaduka GyHKIUN

_x®=27x+5

X3

2. HccnenoBaTh Ha S9KCTPEeMyM () YHKITHIO

y =x—In(x+1)

3. HaiiTi yacTHbIe IPOM3BOJHBIC TIEPBOTO MOPsIKA HYHKIIUU

1) z2=xyX°+y> 2)w=In(2x*-y*+3z) 3) 7= I7X 4 -



4. Wccnenosath Ha SkcTpeMyM GyHKIHMIO Z = 2X° +2y® —6xy +5.

0z 0z

o o 2 2
5. Haiftm mnpousBogHble — W —— OT CIOKHOW ¢yHKIUH: Z =X +2xy—y , €CIh

0s
X=2t+e®, y=tgt+2s

3 cemecTp

Ilepeyennb KOHTPOJIbHBIX 3aJJaHMil  1JIA OLIEHKH ¢(pOpMHUPOBAHHOCTH
komnetennuu OIIK-3 (koHTpoOIUpYyeMbIi HHAUKATOP AOCTHIKEHUSA
kovmnerenun OITK-3.1)

TC

"

1. BbIuucIuTh ONpEeICHHbIN HHTErpal I sin x-cos
0

2xdx.

2. Haiitu o0bem Tena BpameHus: Voyx QHUIYpsl, OrpaHUueHHON TpaduKaMu QyHKIUA: Y = 2Sin X,
y=sinx, x=0, Xx=r.

+00

3. BbraucauTh HeCOOCTBEHHBIM MHTETPAN WIIH YKa3aTh €r0 PacXOAUMOCTh I

2

4. Haiitu HeompeaelCHHBIM HHTErpall, WCIOJb3YS METOJ IOJIBEJACHHUS 107 3HAK

dx
xInx '

muddepennuana.
1) j3/3x+1dx 2).[ dx 3) [e¥** dx 4)IL
X+ 3 x? —2x-3
5. Haiitu HeomnpeneneHHbI WHTErpaj, HCIHOJb3YsS METOJ| WHTEIPUPOBAHUS IIO
YacTsM.

1) [@-2x)-sin xdx 2) Iln(x+1)dx

IlepeyeHbr  KOHTPOJILHBIX  3aJlaHUHA A OLICHKH c(OpMHUPOBAHHOCTH
komnereHnuu OIIK-3 (koHTpoIUpyeMblii HHINKATOP AOCTHKEHUS

xomnereHun OI1K-3.2)
1. HaiiTi HeonpeaeaeHHbIH HHTErpal, UCIOIb3Ys 3aMEHY EPEMEHHOM

x*dx dx
1)J.1/4_X2 2 jl+sin2x

2. Berancnute HeonpenenéHHbI UHTETPall, UCTIOIB3Ys METOJ PA3JIOKEHHsI Ha MPOCTEHIINe ApoOH

J- (4 -3x)dx
X’ +5X+6
3. Boraucnuth onpenenéHHblii HHTErpail OT TPUTOHOMETPUYECKON (QYHKIMN
T T
3 ain3 2
sin” xdx :
j—z 2) _[smzxcosz xdx
\ COS’ X .

4. BoruucnuTh onpeaenéHHbI HHTErpall OT TPUTOHOMETPUUYECKON PyHKIIMH



T T
3 .3 2
sin® xdx )
1) I—z 2) _[smz X C0S* xdXx
. COS” X .
x? -1
5. Permute muddepeHnmansuoe ypaBHeHNE y' =
Xy

IlepeyeHb  KOHTPOJIBHBLIX  3aJaHMM IS OIlEHKH c(pOpMHUPOBAHHOCTH
kommnerenuu OITK-3 (koHTpOIMpPYyeMblii HHAUKATOP NOCTHKEHUSA
komnerennun OITK-3.3)
, X
1. Pemmts 3amauy Komu Xy — Yy =— y(—l) =e.

X k)

2 Haiitu pemenue 3anaun Komu y’ COSX = ( y +1)sin X, y(O) =0

3. Haiitu oflee penieHne 0AHOPOIHOTO YPABHEHHS U YKa3aTh 640 YACTHOTO PElICHHS
neoxnopoznoro ypasrenma Y —y' —y' +y =(3x+ 7)ezx

4 Haiitn oGmee pemenue muddepenmuansaoro ypasuerue y' +y" =0

5. Beruncnauts miomaas miockoi Gpurypsl, OrpaHUueHHON JTMHUSIMHU
2

X

NG x>
y=0, x=1 3) y:Z’ y:E

x2+1

4 cemecTp

IlepeyeHb  KOHTPOJILHBIX  3aJaHUHd A OIlEHKH chopMHUPOBAHHOCTH
kommnetrenuu OITK-3 (koHTpoIMpYyeMblii HHAUKATOP AOCTUKEHUSA
kovmnetenun OITK-3.1)

o0
1. HccnenoBath Ha CXOAMMOCTh YUCIOBOM psijl Z —
n=12 (I’l - 1) !

n+1

z (1)
2. MHccrenoBaTh Ha CXOAUMOCTh YMCIOBOM P Y,

nl3n+2

o0 1
o n -1
3. Haiitu 061acTh CXOMMMOCTH CTENIEHHOIO psaa . (— 1) —.x"

n=1 %

_ A2+X o
4. Oyskmuio Y =¢€ pa3JI0OXUTH B CTENIEHHOU PSI IO CTENEHAM X



05
5. BbruncnauTh 3HaU€HKE UHTErpasa _[ Xe *dX ¢ rounoctsio 10 0,0001
0

Ilepeyenn KOHTPOJIbHBIX 3aJJaHuil I OLIEHKH ¢(pOpMHUPOBAHHOCTH
komnerennuu OIIK-3 (koHTpoOIUpYyeMbIii HHAUKATOP AOCTHIKEHUSA
xovmnerenun OITK-3.2)

1. HapucoBatb 007acTh, 10 KOTOPOH paccTaBlIeHbI IPEEIbl B IBOHHOM HHTErpaie

2
J-dx
1

2—x
jf(x, y)dy.
2

—V2x—x
2. PaccraBuTh IIpeENbl B MHTErPAe j ” f(x, y, z)dxdydz no obnacru
()

(V): x? +y2 +z2 =09; x? +y2 =1-2z.
3. CocraButh GOPMyITy UIsl BBIMUCICHHS LUPKYISILII BEKTOPA & = yi +22 + xk 110 3aMKHYTOMY
KOHTYpy /¢ ¥ IpeoOpasosath ee 1o Gopmyne CTOKca, €CIM BEKTOP HOPMAJIU K IIOBEPXHOCTH PaBeH
N = {1; -1 3} .
4. BBIYNCIUTD §(x—2)dx+(3x+y+l)dy ,ecan f: x=0; y—1=0; 2x—y—1=0.
[

5. Haiitu notok BekTopa a =3yi —3xj +2zk 4Yepe3 3aMKHYTYIO TIOBEPXHOCTh

(o X2 +y2 222

; z=—1.

IlepeyeHb  KOHTPOJIBHBIX  33JlaHMil I OUEHKH  chOpMHUPOBAHHOCTH
kommnetrenuu OITK-3 (koHTpoIMpYyeMblii HHAUKATOP AOCTUIKEHUSA
komnereHun OI1K-3.3)

1 1-x?
1. V3MeHUTH NOPSJOK UHTETPUPOBAHMUS: J.dX If(X, y) dy
1 _J1-x2

2. BbluuciuTh ”(3yX2 —2x*)dxdy,rme D: 0<x<1 1<y<2
D

3. Haittn miomanp, orpannuentyro mnnsavu: Y2 + (X —3)2 =9, (y—3)* +x* =9

4. Haiitu 06béM Tena, orpannuennsiit noepxuoctsamu: 4 = X2 +y* + 2%, 3z = x? + y?

5. 3amummmre pasnoxenue pyaknuu T (X) B pag @ypoe (k0d3QHUITUEHTH He HAXOIUTD):
0; 0<x<1
f(X)=<2x-2; 1<x<2; f(X) —uernas.
—2X+6; 2<x<3

10



